Уведомление
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы: проектной документации «Строительство полигона для размещения твердых промышленных отходов Филиала АО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске», содержащей предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Информация об объекте обсуждений, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:
Заказчик намечаемой деятельности: 
Акционерное общество «Группа «Илим» (АО «Группа «Илим»).
Наименование Филиала: Филиал Акционерного Общества «Группа «Илим» в 
г. Усть-Илимске (Филиал АО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске).
ОГРН: 5067847380189.
ИНН: 7840346335.
Юридический адрес: 191025, г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 17.
Фактический адрес: 666684, Российская Федерация, Иркутская область, г. Усть-Илимск, а/я 353.
Контактная информация: тел. 8 (39535) 9-22-66, электронная почта: office@usk.ilimgroup.ru.
Разработчик проектной документации, исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Акционерное общество «Институт по проектированию предприятий целлюлозно-бумажной промышленности Сибири и Дальнего Востока» (АО «Сибгипробум»).
ОГРН 1043801030085.
ИНН 3808110031. 
Юридический адрес: 664025, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Степана Разина, д. 6.
Фактический адрес: 664025, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Степана Разина, д. 6.
Контактная информация: тел.: 8 (3952) 25-59-01, электронная почта: office@sgb.ilimgroup.ru.
Уполномоченный орган, ответственный за проведение общественных обсуждений: Комитет городского благоустройства Администрации города Усть-Илимска, расположенный по адресу: Иркутская область, г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38, кабинет № 501, тел. 8 (39535) 98-163, факс 98-232, e-mail: dgp@ust-ilimsk.ru.
Наименование объекта обсуждений: проектная документация «Строительство полигона для размещения твердых промышленных отходов Филиала АО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске», содержащая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: «Строительство полигона для размещения твердых промышленных отходов Филиала АО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: строительство полигона для размещения твердых промышленных отходов лесопереработки и лесохимической продукции по принципу высотного складирования, мощностью до 450 тыс. м3/год, с поэтапным заполнением ложа. 
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Иркутская область, городской округ город Усть-Илимск, территория промплощадки УИ ЛПК, земельный участок с кадастровым номером 38:32:020102:1978.
Контактные данные ответственных лиц:
Представитель заказчика намечаемой деятельности: руководитель отдела охраны окружающей среды службы главного эколога – Голева Ольга Юрьевна, тел. 8 (39535) 91-295, электронная почта: olga.goleva@usk.ilimgroup.ru.
Представитель исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: главный эколог-руководитель отдела охраны окружающей среды и рационального природопользования  – Уланова Наталья Александровна,  тел.: +7 (924) 605 63 84, электронная почта: Natalya.Ulanova@sgb.ilimgroup.ru.
Представитель уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений: консультант по экологическим вопросам Комитета городского благоустройства Администрации города Усть-Илимска – Орешникова Ольга Михайловна, тел. 8(39535)98-259, электронная почта: oreshnikova_om@ust-ilimsk.ru.
Иная информация по желанию заказчика (исполнителя): отсутствует. 
Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений:
Место, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений: Комитет городского благоустройства Администрации города Усть-Илимска, адрес расположения: Иркутская область, г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38, кабинет № 214;
Дата открытия доступа: 25.09.2025;
Срок доступности объекта обсуждений: 30 календарных дней (с 25.09.2025 по 24.10.2025 включительно);
Дни и часы, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений: по будням с 9:00 до 17:00 часов, обед с 12:30 до 13:30 часов (в здании действует пропускной режим, для доступа потребуется предъявить документ, удостоверяющий личность).
Информация о размещении объекта обсуждений в сети "Интернет", содержащая электронную ссылку на место размещения указанных материалов в сети "Интернет", о дате и сроке их размещения:
Электронная ссылка на место размещения объекта обсуждений в сети «Интернет» Экологическая политика Группы "Илим" (ilimgroup.ru).
Дата размещения объекта обсуждений: 24.09.2025;
Срок размещения объекта обсуждений: 30 календарных дней (с 25.09.2025 по 24.10.2025 включительно).
В соответствии с пунктом 51 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 года № 1644, окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные заказчиком, будут размещены в открытом доступе в сети «Интернет» по вышеуказанной ссылке на 30 дней.
[bookmark: _GoBack]Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний: 
В соответствии с п. 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 г. №1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду», с п.9 Постановления Администрации города Усть-Илимска от 07.05.2025 г. №242 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений по проекту технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду, предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду, объекта государственной экологической экспертизы или объекта государственной экологической экспертизы, содержащего предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду на территории муниципального образования город Усть-Илимск» по инициативе граждан в рамках общественных обсуждений могут быть проведены слушания.
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений
В срок с 25.09.2025 по 24.10.2025 включительно участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта общественных обсуждений:
а) в электронной форме путем направления в Администрацию через интернет-приемную на официальном сайте: https://www.ust-ilimsk.ru/internet-priemnaya; 
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного по адресу электронной почты oreshnikova_om@ust-ilimsk.ru;
в) в письменной форме или в форме электронного документа путем направления по адресу Администрации;
г) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений;
д) в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний (в случае проведения таких слушаний).
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола.
Порядок инициирования гражданами проведения слушаний или в случае принятия по инициативе уполномоченного органа решения о проведении слушаний – дату, время и место проведения слушаний 
В течение 7 календарных дней с даты размещения объекта обсуждений (с 25.09.2025 по 01.10.2025 включительно) гражданами может быть инициировано проведение слушаний путем направления в Администрацию соответствующей инициативы в произвольной форме:
а) в электронной форме путем направления в Администрацию через интернет-приемную на официальном сайте: https://www.ust-ilimsk.ru/internet-priemnaya; 
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного по адресу электронной почты oreshnikova_om@ust-ilimsk.ru;
в) в письменной форме или в форме электронного документа путем направления по адресу Администрации.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), а также предоставляется согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
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