Уведомление
о проведении общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) объекта государственной экологической экспертизы: «Содорегенерационная котельная №5 в рамках проекта «Обеспечение щелоками комбината в г. Усть-Илимске», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Филиал Акционерного Общества «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске (Филиал АО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске) совместно с Администрацией города Усть-Илимска в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: «Содорегенерационная котельная №5 в рамках проекта «Обеспечение щелоками комбината в г. Усть-Илимске», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Акционерное общество «Группа «Илим» (АО «Группа «Илим»).
Наименование Филиала: Филиал Акционерного Общества «Группа «Илим» в 
г. Усть-Илимске (Филиал АО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске).
Юридический адрес: 191025, г. Санкт-Петербург, ул. Марата, д. 17.
Фактический адрес: 666684, Российская Федерация, Иркутская область, г. Усть-Илимск, а/я 353, тел. 8 (3-95-35) 9-22-66, E-mail: office@usk.ilimgroup.ru.
ОГРН: 5067847380189.
ИНН: 7840346335.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:  
Акционерное общество «Институт по проектированию предприятий целлюлозно-бумажной промышленности Сибири и Дальнего Востока» (АО «Сибгипробум»).
Юридический адрес: 664025, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Степана Разина, д. 6.
Фактический адрес: 664025, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Степана Разина, д. 6.
Почтовый адрес: 664025, Иркутская область, г. Иркутск, а/я 46, Тел.: 8 (3952) 25-59-01
E-mail: office@sgb.ilimgroup.ru.
ОГРН 1043801030085.
ИНН 3808110031.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: 
Комитет городского благоустройства Администрации города Усть-Илимска. 
[bookmark: _Hlk109996498]Юридический адрес: 666683, Иркутская область, г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38.
Контактная информация: тел.: 8(39535) 98-259.
Эл. почта: dgp@ust-ilimsk.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
«Содорегенерационная котельная №5 в рамках проекта «Обеспечение щелоками комбината в г. Усть-Илимске».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Целью намечаемой хозяйственной деятельности является строительство содорегенерационной котельной №5 в рамках проекта «Обеспечение щелоками комбината в г. Усть-Илимске» для сжигания черного щелока, образующегося в результате варки целлюлозы. 
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Российская Федерация, Иркутская область, городской округ город Усть-Илимск, территория промплощадки УИ ЛПК, земельный участок с кадастровым номером 38:32:020102:1309.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: октябрь 2022 - июнь 2025.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:  
Места доступности объекта общественного обсуждения (проектная документация «Содорегенерационная котельная №5 в рамках проекта «Обеспечение щелоками комбината в г. Усть-Илимске», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду): 
- на официальном сайте Администрации города Усть-Илимска https://www.ust-ilimsk.ru/gorozhanam/poleznaya-informatsiya/informatsiya-dlya-gorozhan
- на официальном сайте Заказчика: www.ilimgroup.ru/ustoychivoe-razvitie/ekologiya/
- на бумажном носителе – г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38, каб. 214 с 09:00 до 17:00, пн-пт, обед 12:30-13:30.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения со дня размещения для ознакомления общественности: с 04.02.2025 г. по 23.02.2025 г. включительно.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения после дня проведения общественных слушаний: с 25.02.2025 г. по 06.03.2025 г. включительно.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений:  
Форма проведения общественных обсуждений, определенная органом местного самоуправления совместно с Заказчиком (исполнителем): общественные слушания. 
Дата, время и место проведения общественных обсуждений в форме общественных слушаний: 24 февраля 2025 г. в 11:00 часов местного времени в зале заседаний (кабинет 100) Администрации города Усть-Илимска по адресу: г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38.
Срок проведения общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, составит не менее 30 календарных дней (без учета дня проведения общественных слушаний).
Форма представления замечаний и предложений:
а) в письменной форме путем записи замечаний и предложений в «Журнал учета замечаний и предложений общественности», размещенных по адресу: г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38, каб. 214 с 09:00 до 17:00, пн-пт, обед 12:30-13:30.
б) посредством электронной почты: посредством отправки сообщения на электронный адрес: oreshnikova_om@ust-ilimsk.ru
Журналы учета замечаний и предложений общественности доступны, начиная со дня размещения объекта общественных обсуждений (с 04.02.2025 по 06.03.2025) и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений по вышеуказанному адресу (по 16.03.2025).
Все полученные замечания и предложения, направленные на электронную почту: oreshnikova_om@ust-ilimsk.ru  будут внесены представителем Администрации города Усть-Илимска в «Журнал учета замечаний и предложений общественности».
Контактные данные ответственных лиц:
Представитель органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: консультант по экологическим вопросам Комитета городского благоустройства Администрации города Усть-Илимска - Орешникова Ольга Михайловна, тел. 8(39535)98259, электронная почта: oreshnikova_om@ust-ilimsk.ru.
Представитель Заказчика работ по оценке воздействия на окружающую среду: руководитель отдела охраны окружающей среды службы главного эколога – Голева Ольга Юрьевна, тел. 8(39535)91295, электронная почта: olga.goleva@usk.ilimgroup.ru.
Представитель исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: главный эколог-руководитель отдела охраны окружающей среды и рационального природопользования  – Уланова Наталья Александровна,  тел.: +7 (924) 605 63 84; электронная почта: Natalya.Ulanova@sgb.ilimgroup.ru.

Иная информация: 
Во исполнение п. 7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999), вступивших в силу с 01.09.2021 г., уведомление о проведении общественных обсуждений объекта экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, размещено на официальных сайтах:
1.	На муниципальном уровне: на сайте Администрации города Усть-Илимска.
2.	На региональном уровне: на сайте Министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области и Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории.
3.	На федеральном уровне: на сайте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования.
4.	На сайте Заказчика работ по оценке воздействия на окружающую среду: АО «Группа «Илим».
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